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第３回臨時委員会会議録 

 

教 育 長 ）  開会宣言 

教 育 長 ）  会議成立の宣言 

教 育 長 ）  会議録署名委員の指名（三宅委員） 

教 育 長 ）  それでは、審議に入ります。 

はじめに、日程第１、第６号議案「令和７年度芦屋市要支援

児童等教育支援委員会委員の委嘱又は任命について」を議題と

します。 

提案説明を求めます。 

保健安全・特別支援教育課長）    〈議案資料に基づき概略説明〉 

教 育 長 ）  説明が終わりました。質疑はございませんか。 

         異動で代わったのですね。 

  他に質疑はございませんか。 

         無いようですので、これをもって質疑を打ち切ります。 

         これより採決いたします。 

本案は、原案どおりと決することに御異議ございませんか。 

              <異議なしの声> 

         御異議なしと認めます。 

よって本案は原案のとおり決しました。 

        〈第６号議案採決。結果、可決（出席委員全員賛成）〉 

教 育 長 ）  次に、日程第２、専決報告第１１号「芦屋市立青少年愛護

センター運営連絡会委員の委嘱又は任命について」を議題とし

ます。 

提案説明を求めます。 
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青少年愛護センター所長）    〈議案資料に基づき概略説明〉 

教 育 長 ）  説明が終わりました。質疑はございませんか。 

極 楽 地 委 員 ）  今回、いつもよりも交代される方が多いという印象を受け

ているのですが、通算在任期間が松枝委員、入江委員以外は０

年、１年となっており、前回までは、長い方はどのぐらいいら

っしゃったのでしょうか。 

青少年愛護センター所長）  入江委員に関しましては、愛護委員の会長なので、そのま

ま残っていただいております。愛護委員のことをよく理解して

くださっていますので、会長ですので、そのまま長いですが、

１０年までですので、お残りいただいております。 

極 楽 地 委 員 ）  ありがとうございます。 

河 盛 委 員 ）  区分で、前回は学識経験者が１名だったのが今回は２名に

なっていますが、何か理由があるのでしょうか。 

青少年愛護センター所長）  愛護センターの隣に「アサガオ」があります。青少年の相

談の窓口になっているのですが、今、子ども・若者応援プラン

のときにも、引きこもりのことについて愛護センターでその分

野を考えることが多い機会になっておりますので、そのことも

含めまして、愛護センターでは青少年の年齢の間の、引きこも

りや不登校、家族を支えるために、違う分野の研究の学識者に

２人入っていただくことで、より幅広い話ができるのではない

かという考えで、今回は学識者を２人にさせていただきました。 

極 楽 地 委 員 ）  子ども・若者応援プラン策定が今期あるとおもいますが、

確認すればいいのですが、委員として同じ件で入っていらっし

ゃる方は、こちらいらっしゃいますでしょうか。 

青少年愛護センター所長）  いらっしゃいます。茶嶋委員、塩山委員、松枝委員、山下
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委員、西端委員、入江委員です。 

極 楽 地 委 員 ）  策定についても、今回の青少年愛護センターの運営連絡会

の情報は連携できるということで、承知いたしました。ありが

とうございます。 

教 育 長 ）  ほか、ございませんか。 

極 楽 地 委 員 ）  今回の議案とは違うのですが、前回の子ども・若者応援プ

ランで委員の議決があったと思うのですが、これは教育委員会

側からの委員で、また別に市長部局の委員からも何人か入られ

るとお聞きしたのですが、かなり大きな委員会になるというこ

とでよろしいでしょうか。 

青少年愛護センター所長）  初年度は愛護委員会からの委員と、こども政策の委員とが

一緒になっておりますので、大人数になっておりますが、任期

が終わったところで、また委員の選定にかかります。 

極 楽 地 委 員 ）  今年度は多いですが、来年度以降は見合った人数にまた変

わる可能性があるということですね。 

青少年愛護センター所長）  はい。 

極 楽 地 委 員 ）  承知いたしました。ありがとうございます。 

教 育 長 ）  他に質疑はございませんか。 

         無いようですので、これをもって質疑を打ち切ります。 

         これより採決いたします。 

本案は、原案どおり承認することに御異議ございませんか。 

              <異議なしの声> 

         御異議なしと認めます。 

よって本案は原案のとおり承認されました。 

        〈専決報告第１１号採決。結果、承認（出席委員全員賛成）〉 
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教 育 長 ）  続いて、専決報告第１２号「芦屋市放課後子どもプラン運

営委員会委員の委嘱について」を議題とします。 

提案説明を求めます。 

社会教育推進課長）    〈議案資料に基づき概略説明〉 

教 育 長 ）  説明が終わりました。質疑はございませんか。 

極 楽 地 委 員 ）  質問ではないですが、毎年、この時期に恐縮ですが、芦屋

市ＰＴＡ協議会様に２年任期の委員については、サポーターと

いう形でＯＢ、ＯＧの方が委員の任期中の２年は、できるだけ

ご退任後も残っていただくような体制にということで協力いた

だいています。１年で交代よりも複数年するほうが、より内容

としてもしっかりとした会議に臨めると思いますので、引き続

きお願いをできればと思っておりますので、そこだけ、また引

き続きよろしくお願いいたします。 

社会教育推進課長）  分かりました。ありがとうございます。 

教 育 長 ）  他に質疑はございませんか。 

         無いようですので、これをもって質疑を打ち切ります。 

         これより採決いたします。 

本案は、原案どおり承認することに御異議ございませんか。 

              <異議なしの声> 

         御異議なしと認めます。 

よって本案は原案のとおり承認されました。 

        〈専決報告第１２号採決。結果、承認（出席委員全員賛成）〉 

教 育 長 ）  閉会宣言 

 


